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Διενοριακή ημερίδα νεανικών συνάξεων της 
Ι.Α.Α. στην Χαλκίδα
/ Νέοι και Εκκλησία

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών κ. κ. Ιερωνύμου Β’, του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου και του ιδρύματος 
Νεότητος και Οικογενείας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ενώθηκαν δύο 
νεανικές συνάξεις, του Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων Ηλιουπόλεως και του Ιερού 
Ναού Αγίας Σοφίας Νέου Ψυχικού, με προορισμό ένα ταξίδι πνευματικής 
αναζωογόνησης και ενδυνάμωσης της συνεργασίας των δύο ενοριών στον τομέα 
της ποιμαντικής της νεότητας.

Οι δύο νεανικές συνάξεις με συνοδούς τον π. Ιωσήφ Κουτσούρη και τον π. Γεώργιο 
Χριστοδούλου, πραγματοποίησαν ημερίδα με θέμα «η θεραπευτική δύναμη της 
αγάπης» στην πρότυπη ενορία της Παναγίας Παραβουνιώτισσας στην Ερέτρια. Ο 
π. Χαράλαμπος Ραμαντανάκης μαζί με την πρεσβυτέρα του Μαρία, τα δέκα παιδιά 
τους και τη σπουδαία ενοριακή τους ομάδα, φιλοξένησαν τους νέους και 
φανέρωσαν στην πράξη την δύναμη της ανιδιοτελούς αγάπης σύμφωνα με το 
Ευαγγελικό ανάγνωσμα του καλού Σαμαρείτη που διαβάστηκε την ίδια ημέρα 
στους Ιερούς Ναούς. Το πρόγραμμα της ημερίδας περιελάμβανε ξενάγηση στο 
αρχαιολογικό μουσείο της Ερέτριας, στο διαφημιστικό κέντρο της πόλης, γεύμα, 
ομιλία από τον Ιεροκήρυκα της Ιερά Μητροπόλεως Χαλκίδος, Πανοσιολογιώτατο 
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Αρχιμανδρίτη π. Νεκτάριο Ευγενικό, δέηση και αρτοκλασία καθώς και νυκτερινή 
βόλτα στην πόλη της Χαλκίδας.

Ο π. Νεκτάριος με μια πρωτότυπη ομιλία διευκόλυνε τη γνωριμία ανάμεσα στους 
νέους χρησιμοποιώντας σύγχρονες μεθόδους επικοινωνίας και ανέπτυξε το θέμα 
της ημερίδας με εύστοχα παραδείγματα, δημιουργώντας με αυτόν τον τρόπο μια 
όμορφη και ζεστή ατμόσφαιρα στο πνευματικό κέντρο του Ιερού Ναού. Οι νέοι 
προβληματίστηκαν θετικά και ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος.

Η ημερίδα έληξε με μια όμορφη βόλτα στη θάλασσα της Χαλκίδας και η νεολαία 
αρκετά ανανεωμένη πνευματικά, ζήτησε την σύντομη επανάληψη τέτοιων 
ωφέλιμων πρωτοβουλιών.






